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4. Futar

A nagyvarosokon beliil, ha csomagot gyorsan kell eljuttatni egyik helyrdl a masikra, akkor
sokszor a legjobb valasztas egy kerékparos futarszolgalat igénybevétele. A futarszolgalat
a futarjainak a megtett utak alapjan ad fizetést. Az egyik futar egy héten 4t feljegyezte fuvarjai
legfontosabb adatait, ¢s azokat eltarolta egy allomanyban. Az allomanyban az adatok
rogzitése nem mindig kdveti az idorendi sorrendet. Azokra a napokra, amikor nem dolgozott,
nincsenek adatok bejegyezve az dlloményba.

A fijlban legalabb 10 sor van, és minden sor egy-egy Ut adatait tartalmazza egymastol
sz0kozzel elvalasztva. Az elsO adat a nap sorszdma, ami 1 és 7 kozotti érték lehet. A masodik
szam a napon beliili fuvarszdm, ami 1 és 40 kozotti érték lehet. Ez minden nap 1-t6] kezdddik,
¢s az aznapi utolso fuvarig egyesével novekszik. A harmadik szam az adott fuvar soran
megtett utat jelenti kilométerben, egészre kerekitve. Ez az érték nem lehet 30-nal nagyobb.

Példaul:
115
1 2 9
3 2 12
14 3
31 7

A 3. sor példaul azt mutatja, hogy a hét harmadik napjan a masodik fuvar 12 kilométeres
tavolsagot jelentett.

Készitsen programot, amely a tavok.txt allomany adatait felhasznalva az aldbbi
kérdésekre valaszol! A program forraskddjat mentse futar néven! (A program megirdsakor
a felhasznald altal megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie,
feltételezheti, hogy a rendelkezésre all6 adatok a leirtaknak megfelelnek.)

A képernybre irast igényld részfeladatok eredményének megjelenitése eldtt irja
a képernyore a feladat sorszdmat (példaul: 3. feladat:)! Ha a felhasznal6tol kér be adatot,
jelenitse meg a képernyon, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be a tavok. txt allomanyban taldlt adatokat, s annak felhasznéldséval oldja meg
a kovetkezd feladatokat!

2. Irja ki a képernyére, hogy mekkora volt a hét legelsé Gtja kilométerben! Figyeljen arra,
hogy olyan allomany esetén is helyes értéket adjon, amiben példaul a hét elsé napjan
a futar nem dolgozott!

frja ki a képernydre, hogy mekkora volt a hét utolso utja kilométerben!

4. Tudjuk, hogy a futdr minden héten tart legalabb egy szabadnapot. {rja ki a képernyére,
hogy a hét hanyadik napjain nem dolgozott a futér!

5. Irja ki a képernydre, hogy a hét melyik napjan volt a legtobb fuvar! Amennyiben tobb nap
is azonos, maximalis szdmu fuvar volt, elegend6 ezek egyikét kiirnia.

6. Szamitsa ki és irja a képernyore a mintanak megfelelden, hogy az egyes napokon hany
kilométert kellett tekerni!

1. nap: 124 km
2. nap: 0 km
3. nap: 75 km
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7. A futdr az egyes utakra az ut hosszatol fiiggden kap fizetést az aldbbi tablazatnak
megfeleléen:

1 — 2km 500 Ft
3 — 5km 700 Ft
6 —10km 900 Ft
11 —20km | 1400 Ft
21 —30km | 2000 Ft
Kérjen be a felhasznalotdl egy tetszdleges tavolsagot, és hatarozza meg, hogy mekkora
dijazas jar érte! Ezt irja a képernyore!

8. Hatdrozza meg az Osszes rogzitett Ut ellenértékét! Ezeket az értékeket irja ki
adijazas.txt allomanyba nap szerint, azon belill pedig az Ut sorszdma szerinti
ndvekvd sorrendben az alabbi formatumban:

1. nap 1. ut: 700 Ft
1. nap 2. ut: 900 Ft
1. nap 3. ut: 2000 Ft

9. Hatdrozza meg, ¢és irja ki a képernydre, hogy a futar mekkora Osszeget kap a heti
munkdjaért!

45 pont
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